商务及经济发展局局长在香港银矿湾沙滩音乐节 2 0 1 3 开幕礼致辞全文 (只有中文)

以下是商务及经济发展局局长苏锦梁今日(十月十二日)在香港银矿湾沙滩音乐节 2013 开幕礼的致辞全文:

周主席(离岛区议会主席周玉堂)、香姐(香港离岛妇女联会主席周转香)、各位嘉宾、各位朋友:

我今天非常高兴能参与「香港银矿湾沙滩音乐节 2013」的开幕典礼。

不经不觉,「香港银矿湾沙滩音乐节」已经踏入第八个年头。音乐节最初由一群在梅窝土生土长、热爱音乐的年青朋友发起,来到今天已经发展成为本港一年一度的重点音乐项目,吸引不少本地及外国旅客专程来到大屿山参与,这实在有赖主办单位,包括离岛妇联、梅窝乡事委员会以及离岛区青年联会多年以来的努力耕耘。今年大屿山的各个不同单位更加合作举办「寰宇汇聚大屿山 2013」,向旅客和市民展示大屿山的各种特色,而沙滩音乐节就是其中一个重点活动。旅游事务署继续资助今年的音乐节,(香港)旅游发展局也继续协助宣传,目的都是贯彻政府推动大屿山旅游发展的政策目标。

事实上,政府多年来一直致力提升大屿山的旅游吸引力。大屿山有不少重要旅游基建,包括香港迪斯尼乐园、亚洲国际博览馆、昂坪缆车等,未来都会有不少新计划、新活动。我们会与大屿山各景点全力合作,把握好港珠澳大桥二〇一六年后通车的机遇,积极发挥大屿山旅游业的潜力。

今年的音乐节,得到多队知名的本地乐队以及来自日本以至瑞典的嘉宾乐队 支持,超过六十队乐队参与演出,阵容比往年更鼎盛。我希望主办单位能再接再 厉,将「香港银矿湾沙滩音乐节」发扬光大,让音乐节未来能成为一项区域性、 甚至国际性的音乐及旅游盛事。

最后,我祝愿「香港银矿湾沙滩音乐节」圆满成功,并祝大家有一个愉快的 周末。

完

2013年10月12日(星期六) 香港时间19时31分